

## 青奥实体火炬后天在“滨江线”传递

快报讯(记者 鹿伟)青奥实体火炬“分享青春线”(又称“滨江线”)最新传递时间敲定。

昨天,青奥组委宣布,原定于2014年8月6日举行的南京青奥会

“分享青春线”实体火炬传递活动将延期至2014年8月12日(下周二)举行。

此前,为哀悼云南鲁甸地震和江苏昆山中荣金属制品有限公司

爆炸事故的遇难者,原定于8月6日举行的南京青奥会实体火炬传递活动推迟。

下周,青奥实体火炬将在“滨江线”传递,届时从奥林匹克广场

出发,途经南京国际青年文化公园,转入滨江公园,最终进入万景园风情广场,整个传递过程全长6600米,共有55棒火炬手。

快报记者了解到,这条线的首

棒火炬手是来自南大法语专业大一学生刘一戈,末棒火炬手是著名词作家王平久、作曲家常石磊,他们为青奥会无偿创作了歌曲。火炬传递全程将有电视直播。

## 120个“硕硕”青奥比赛间隙要秀绝技

8名翻版迈克尔·杰克逊将助兴青奥篮球赛



看,“硕硕”的表演够精彩吧 现代快报记者 李雨泽摄

### 翻版杰克逊来自河海大学

黑色的西装,里面搭配白色衬衫,加上白色的舞鞋,8名“翻版”迈克尔·杰克逊动作统一、到位,重现了不少迈克尔·杰克逊当年的经典动作。昨天,现代快报记者在现场看到,他们一出场,整个现场的观众一片欢呼。

这些迈克尔·杰克逊着装统一,动作也很统一。现代快报记者了解到,原来,他们是河海大学的大学生,“这次的舞蹈一共有8个人。”迈克尔·杰克逊舞蹈的表演者韩一非告诉现代快报记者,他是河海大学的研究生,今年读二年级,专业是体育教育。从确定参加青奥会表演的那一刻开始,他和伙伴们就在构思到时候要呈现什么样的舞蹈给比赛加油,“观众也要喜欢才行。”韩一非说,迈克尔·杰克逊是他的偶像,加上他在音乐和舞蹈领域都非常出类拔萃,在全世界非常有名,“所以大家就想在青奥会

表演的时候展现迈克尔·杰克逊的舞蹈。这回的表演当中,除了迈克尔·杰克逊的经典动作以外,我们也融合了一部分健美操动作。”

现代快报记者了解到,8名“翻版”迈克尔·杰克逊将在16日到28日期间,在五台山篮球馆表演,观众们在篮球赛中场休息的时候,就可以看到“翻版”的他们重现迈克尔·杰克逊天王的经典动作。

### 120个“硕硕”现场与观众互动

除此之外,观众还会看到水袖飘扬的《玄武水韵》,演员们一袭蓝色水袖,一挥一收,仿佛玄武湖水面上的波光粼粼,让人有一种泛舟玄武湖的渴望。大刀飞舞的《武彩缤纷》更是吸引人眼球,五彩丝带不断旋转,明晃晃的大刀在色彩的世界中来回游走。抖空竹等中国传统项目也会出现,120个硕硕还将出现在各个比赛场馆,现场表演翻跟斗、侧手翻、倒立等,他们还会和观众互动。

## 这个大“硕硕”2014枚雨花石拼成

南京六合一市民花15天做的,高1.5米,重200多斤



雨花石拼成的硕硕 通讯员供图

8月8日,青奥会实体火炬在南京传递,一位六合市民花15天时间用2014枚雨花石拼成的“硕硕”,赶在火炬传递当天“组装”完成。这个“硕硕”的主人,是大年雨花石工艺厂老板陈大年。如今,这个俏皮的“硕硕”正在陈大年家的客厅中“迎宾”。陈大年介绍,这个雨花石版的“硕硕”身高1.5米,重200多斤,由红、黄、白、绿、黑五种颜色石头拼接而成,双手张开呈奔跑型,让人忍俊不禁。

说起做“硕硕”的初衷,陈大年说,青奥吉祥物是以雨花石为元素

创意设计的,可在雨花石中却很难寻到五色具备的“硕硕”,怎样才能把雨花石和“硕硕”融为一体。于是,他想到了用雨花石拼接的方式,做成“硕硕”。有了想法,陈大年就开始实施,他先从网上找到“硕硕”的造型观摩,再用石和钢丝制作成“硕硕”模型,然后按照“硕硕”的色彩,选择了2014枚长2厘米左右的,红、黄、黑、白、绿五色的雨花石,一枚枚用胶粘上去。因为“工程浩大”,两个工人忙了15天时间。

通讯员 杨有祥 现代快报记者 王颖菲

### 青奥安保·民警故事汇

## 59岁老民警桂世荣:站好青奥村最后一班岗

今天,南京青奥村“开村”。而从昨天晚上开始,随着第一批外国运动员入住,老桂的任务终于告一段落。

老桂叫桂世荣,是南京市公安局建邺分局双闸派出所的民警,自从两年前,青奥村建设的第一铲土开始,59岁的他,无论刮风下雨,酷暑严寒,天天泡在工地,亲眼见证了青奥村从两年前一片荒芜的土地到如今的圆满竣工。是名副其实的青奥村见证者。

通讯员 宁公宣 现代快报记者 李绍富



桂世荣(左二)带着保安在工地检查安全情况 通讯员供图

### 两年跑坏4双鞋

青奥村建设工地周边有超过80个项目在施工,高峰期时作业人员超过8万名,外来人口多,人员流动性大,各类矛盾纠纷及盗窃类案件高发易发。

为确保青奥村工程有力推进,并创造良好的治安环境,桂世荣干脆将办公室搬到了青奥工程工地项目部,每天与民工同吃同住,一起加班,现场办公。

两年多以来,他与警方服务队开展人口清查等集中行动50余次,化解工地各类纠纷60余起,治安案件136起。成功调解大型劳资纠纷12件,保证了青奥工程的施工秩序及施工进度。

自青奥村开工至今,桂世荣跑坏了4双鞋,他用双脚走出了青奥村“零事故、零发案、零火灾”的平安建设目标。

### 衣食住行事事操心

为了杜绝任何可能存在的隐患,工人的衣食住行甚至8小时之外的生活都是桂世荣操心的重点。

青奥村建设工地的工人来自五湖四海,口味各不相同。南通某建筑公司有四川籍工人,吃不惯食堂饭菜,便搞个煤气包在宿舍烧川菜。满足了自己的胃,却“惹”了桂世荣的心。万一引发火灾,后果不堪设想。仅仅沟通劝导显然还不

够,吃不好工人有怨言,工作情绪受影响,问题还要解决。

经过桂世荣协调,项目方在食堂单独辟出一块地方,供他们“开小灶”,此事得到圆满解决。

工地上不少工人或因思念家人或因缺乏娱乐很无聊。为此,桂世荣多方联系,为民工宿舍装上了电视机,还特意成立了青奥民工心理咨询室。

### 永不退休的平安守护

随着青奥的临近,桂世荣愈加繁忙,除了治安防范更承担了后勤保障的重任。他带领服务队在青奥村内设立冲洗岗,划分临时停车位,解决了村内停车难、停车乱的现象。在专业力量的指导下,完成了对青奥村及周边近万条的基础数据调查摸排;参与青奥村各类方案、预案的制定,为各安保团队提供支撑;带领村内安保人员开展全天候巡逻……

如今,青奥安保的决战号角已经吹响,很快,来自全世界205个国家和地区的近5000名运动健儿将入住崭新的青奥村,而桂世荣今年也即将走完他的警察职业生涯。

三公里的青奥村,凝聚了民警桂世荣的忠诚与汗水,凝聚了一名人民警察对平安梦的希望与守护。人会退休,这份希望和守护却永远不会退休。